

# 石景山报



2016年10月17日 星期一  
第78期(总第1553期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:68812345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



## 2016全国老科技工作者日在我区启动

本报讯(记者陈芳菲)日前,全国老科技工作者日暨北京第十二届老科技工作者日活动在北京国际雕塑园启动。全国政协副主席、中国科协主席、科学技术部部长万钢,原国务委员、十一届全国人大常委会副委员长、中国老科学技术工作者协会会长陈至立,中国科学技术协会党组书记、常务副主席、书记处第一书记尚勇,中国科学技术协会副主席、老科技工作者专委会主任、中国科学院院士沈岩,全国政协人口资源

环境委员会副主任、中国老科学技术工作者协会常务副会长齐让,北京市科学技术协会党组书记、常务副主席马林,北京市老科学技术工作者总会会长叶文虎,区委常委、常务副区长文献参加启动仪式。

本次活动利用面向游园市民,以主题为“不忘初心再创辉煌”的文艺汇演、展览展示、科普互动、咨询服务、书画摄影等板块宣传展示老科技工作者奉献祖国的情怀和老有所为的成果。

据悉,为了突出中国老科协作为老科技工作者的群众组织的优势和特点,充分发挥中国老科协联系和服务老科技工作者的桥梁纽带作用,发挥老科技工作者服务“三农”、服务企业、服务人民群众、服务社会、服务创新驱动发展的作用,搭建为老科技工作者服务的平台,中国老科学技术工作者协会设立了老科技工作者日。老科技工作者日设在每年农历九月初九的重阳节。今年的老科技工作者日分为北京主场活动、全国统一活动

和各地活动三个部分,动员和组织广大老科技工作者积极参与,开展一系列形式多样的为老科技工作者服务的活动,并通过老科技工作者的参与开展一系列为人民群众、为社会服务的活动。

启动仪式后,万钢、陈至立等领导参加了老科技工作者健步走活动,参观了由各级老科协组织、老科技工作者参与的医疗义诊、心理咨询和法律咨询、科普大课堂、书画摄影展和航模表演等活动,并与老科技工作者深入交流。

### 市社科院到我区调研 城市综合管理体制改革

本报讯(记者翟国鑫 吕欣)10月14日,市社科院党组书记、院长王学勤一行到我区调研区域转型发展和城市综合管理体制改革。区委书记牛青山,区委常委、区委宣传部部长杨立宪,副区长富大鹏参加活动。

王学勤一行首先来到八角街道,视察社会治理综合执法指挥中心及“三网融合”(社会服务管理网、城市管理网、社会治安网),了解城市管理“单式”办理模式,综合执法部门协调联动机制,城市综合管理体制改革等情况。随后,调研组一行来到京西商务中心,听取了石景山区加强人口调控、优化城乡结合部发展环境、拆违治乱综合整治工作简要汇报,俯瞰目前全国最大体量的绿建三星建筑综合体——京西商务中心建设情况,察看绿色节能技术使用样板间,了解石景山区疏解非首都功能,落实“全面深度转型、高端绿色发展”战略,积极推动经济转型、产业升级等情况。

在随后召开的座谈会上,王学勤感谢石景山区长期以来对市社科院工作的支持和帮助,并表示,市社科院将积极发挥自身优势,为石景山区经济社会发展提供更广泛、更深入的决策参考。

牛青山欢迎市社科院领导的到来,并表示,石景山区将把市社科院作为高端绿色发展的重要智库,加强联系、深入对接,共同破解区域发展各领域的难题。

### 我区举行区处 两级中心组学习

本报讯(记者张辰辰)10月13日下午,石景山区召开区处两级中心组学习辅导报告会。会上,全国老龄工作委员会办公室政策研究部主任张民巍为区处两级中心组成员作了高端民生保障体系专题辅导报告。区、处两级理论学习中心组成员及各单位领导班子成员在分会场以电视电话会议的形式参加了学习。

张民巍以《我国人口老龄化发展形势及其影响》为题,系统阐释了当前我国人口老龄化的发展态势、主要特征及重大影响,深刻分析了当前我国应对人口老龄化存在的突出问题,介绍了国际社会应对人口老龄化挑战的主要措施和经验及发达国家应对人口老龄化的措施,详细讲解了中央领导对于老龄工作的重要指示和“十三五”时期我国老龄事业的发展目标和方向,对于我区全面理解和深入推进居家养老服务体制改革,建设“高端民生保障体系”提供了重要的帮助和指导。

### 区政协领导到北京保险产业园调研

本报讯(记者徐巍)10月11日,区政协主席吴克瑞一行来到北京保险产业园,就园区的发展情况进行调研。区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国,秘书长刘福利以及部分区政协委员参加了调研。

调研组一行实地参观了北京保险产业园648地块、地下综

合管廊项目,并听取了随行工作人员的介绍。在随后召开的座谈会上,吴克瑞对北京保险产业园现阶段的建设进展情况表示充分肯定。他说,北京保险产业园将是石景山区的新亮点所在,新的希望所在,北京保险产业园的建成将大力提升石景山区的城市形象,拉动石景

山区的经济发展,因此,参与这项工作的各个部门要齐心协力,从严要求自己,规范自己,高标准地开展,本着对历史负责、对未来负责、对人民负责的态度,精益求精,抓好各项工作的落实,把好工程质量关,将北京保险产业园建成石景山区的精品力作。

### 市信访办领导到石景山区进行督导检查

本报讯(通讯员石信)10月11日上午,市信访办副主任张宗林带领检查组到我区进行化解信访积案集中攻坚和非正常上访治理督导检查,并召开座谈会。会前,区委副书记、政法委书记李文起,区委常委、副区长田利跃与市信访办副主任张宗林一行就石景山区信访工作进行了交流。

会上,检查组听取了区信访办主任杜涛关于化解信访积案集中攻坚和非正常上访治理的汇报。区维稳办、综治办、治安支队分别汇报了近期维稳工作的开展情况。随后,检查组查阅了《非正常上访台账》、《市、区重点人与工作措施台账》等资料。张宗林对石景山区信访积案化解和非正常上访治理工作取得

的成果给予充分肯定,对石景山区信访代理工作取得的成绩给予高度评价,要求区信访办将相关工作经验梳理总结后上报市联席办,在全市推广。

会后,检查组观看了宣传三级信访代理制的动漫片《朝霞信访代理记》及反映信访干部杜国庆事迹的纪录片《国庆信访代理的故事》。

#### 导读

石景山区庆祝中国少年先锋队建队67周年

详见教育导刊2版

**100种 新颖宣传栏**  
■ 1个起制作 ■  
**超薄精致 持久靓丽**  
■ 更换画面灵活 ■  
■ 提升宣传效果和品质

**适用**  
办公室 会议室  
接待室 荣誉墙  
电梯间 走廊等

**品种**  
镜面 磨砂 雅黑  
亮喷砂 香槟喷砂  
高光拉丝等  
\*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918